

Tento dokument obsahuje důležité informace o podfondu či podfondech, do kterých jste investovali.

### **HSBC Global Investment Funds**

*Société d'Investissement à Capital Variable (investiční společnost s variabilním kapitálem)*

16, boulevard d'Avranches

L-1160 Lucemburk

Lucemburské velkovévodství

Obchodní rejstřík (R.C.S.) Lucemburk B 25.087

Vážení akcionáři,

rádi bychom vás informovali, že jsme dále vylepšili investiční cíl, který je popsán v prospektu, pro níže uvedené podfondy HSBC Global Investment Funds („podfondy“), jejichž akcie vlastníte.

Tato vylepšení investičních cílů podfondů odpovídají snaze společnosti HSBC Asset Management být světovým lídrem v oblasti udržitelného investování díky neustálému rozvoji portfolia udržitelných produktů, které bere ohled na faktory týkající se životního prostředí, společnosti a správních záležitostí („faktory ESG“) při investičním rozhodování.

Od 3. ledna 2022 jsou tyto podfondy spravovány jako fondy podle článku 8 nařízení o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností („SFDR“). SFDR je nařízení Evropské unie, které vstoupilo v platnost v roce 2022. Aby fondy splňovaly podmínky článku 8, musí prosazovat faktory ESG jako nedílnou součást své investiční strategie a rozhodovacího procesu. Toho lze dosáhnout například zaměřením na společnosti s nadprůměrným hodnocením ESG, na společnosti prosazující silné postupy, co se týče správy a řízení podniku, nebo omezením investic do určitých odvětví. Tato vylepšení investičního cíle lépe objasní, jak podfondy s faktory ESG pracují.

Aktualizované investiční cíle podfondů nyní obsahují více informací o omezení investování do společností s expozicí konkrétním vyloučeným činnostem („vyloučené činnosti“). Mezi vyloučené činnosti patří zejména těžba uhlí, uhelné elektrárny, kontroverzní zbraně a produkce tabáku. Veškeré podrobnosti o těchto omezeních naleznete v níže uvedené tabulce. Další informace o zodpovědné investiční politice společnosti HSBC Asset Management naleznete na adrese [www.assetmanagement.hsbc.com/about-us/responsible-investing/policies](http://www.assetmanagement.hsbc.com/about-us/responsible-investing/policies).

Ačkoli došlo k vylepšení investičních cílů popsáných v prospektu, správa podfondů a váhy rizik se nemění. Průběžné cíle, jako je dlouhodobý celkový výnos při současném prosazování ESG, zůstávají takové, jak je uvedeno v prospektu. Poplatky a náklady týkající se podfondů se nezmění.

Věnujte tomu prosím čas a prostudujte si důležité informace uvedené níže. V případě dotazů se obraťte na místního zástupce nebo kancelář společnosti HSBC Asset Management.

**Nemusíte přijímat žádná opatření.**

Jménem správní rady fondu HSBC Global Investment Funds

## Podfondy

HSBC Global Investment Funds - Euro Bond  
HSBC Global Investment Funds - Euro Credit Bond  
HSBC Global Investment Funds - Euro High Yield Bond  
HSBC Global Investment Funds - Global Corporate Bond  
HSBC Global Investment Funds - Asia Ex Japan Equity  
HSBC Global Investment Funds - Asia Ex Japan Equity Smaller Companies  
HSBC Global Investment Funds - China A-Shares Equity  
HSBC Global Investment Funds - Euroland Value  
HSBC Global Investment Funds - Euroland Equity Smaller Companies  
HSBC Global Investment Funds - Euroland Growth  
HSBC Global Investment Funds - Europe Value  
HSBC Global Investment Funds - Global Emerging Markets Equity

## Vylepšení

HSBC Global Investment Funds - Europe Value (akciový podfond) byl použit jako názorný příklad. Vylepšení označená červeně se stejným způsobem vztahují na všechny podfondy. U dluhopisových podfondů za „společnost“ dosadte „emitent“ a za „akcie“ dosadte „dluhopisy“.

Předchozí investiční cíl	Nový investiční cíl
<p>V zájmu snížení rizika a navýšení výnosů tvoří identifikace a analýza přístupu společnosti k ESG („přístup k ESG“) nedílnou součástí investičního rozhodovacího procesu podfondu.</p> <p>Do přístupu k ESG se řadí zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• environmentální a sociální faktory, zejména fyzická rizika změny klimatu a řízení lidského kapitálu, které mohou mít podstatný vliv na finanční výsledky a hodnotu emitenta cenného papíru</li><li>• postupy správy a řízení podniku, které chrání zájmy menšinových investorů a prosazují tvorbu dlouhodobě udržitelné hodnoty</li></ul> <p>Podfond nebude investovat do akcií emitovaných společnostmi, kterých se týkají konkrétní vyloučené činnosti („vyloučené činnosti“). Vyloučené činnosti si stanoví společnost HSBC a mohou mezi ně patřit zejména zbraně, těžba uhlí, uhelné elektrárny a tabák.</p>	<p>V zájmu snížení rizika a navýšení výnosů tvoří identifikace a analýza přístupu společnosti k ESG („přístup k ESG“) nedílnou součástí investičního rozhodovacího procesu podfondu.</p> <p>Do přístupu k ESG se řadí zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• environmentální a sociální faktory, zejména fyzická rizika změny klimatu a řízení lidského kapitálu, které mohou mít podstatný vliv na finanční výsledky a hodnotu emitenta cenného papíru</li><li>• postupy správy a řízení podniku, které chrání zájmy menšinových investorů a prosazují tvorbu dlouhodobě udržitelné hodnoty</li></ul> <p>Přístup k ESG patří společnosti HSBC, podléhá probíhajícímu výzkumu a může se v průběhu času měnit v závislosti na nacházení nových kritérií. Nehledě na vyloučené činnosti, které jsou uvedeny níže, závisí zařazení společnosti do investičního prostředí podfondu na uvážení investičního poradce. Emitenti s lepším přístupem k ESG mohou být zahrnuti i tehdy, když je jejich přístup stále ještě omezený.</p> <p>Podfond nebude investovat do akcií emitovaných společnostmi se <del>stanoveným</del> <b>stanoveným</b> <del>zapojením do</del> <b>zapojením</b> <del>vystavením</del> <b>vystavením</b> <del>vlivům</del> konkrétních vyloučených činností („vyloučené činnosti“). Vyloučené činnosti a <del>stanovené</del> <b>stanovené</b> <del>zapojení</del> <b>zapojení</b> patří společnosti HSBC a <del>mohou</del> <b>mohou</b> zahrnují zejména: <del>zbraně,</del> <b>zbraně,</b> <del>těžba uhlí, uhelné elektrárny a tabák.</del> <b>těžba uhlí, uhelné elektrárny a tabák.</b></p>

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Společnosti zapojené do výroby kontroverzních zbraní nebo jejich klíčových součástí. Mezi kontroverzní zbraně patří zejména protipěchotní miny, zbraně s obohaceným uranem a bílý fosfor při použití pro vojenské účely. Tato výjimka platí navíc k zásadám o zakázaných zbraních, jak je uvedeno v části iv přílohy č. 3 tohoto prospektu.</li><li>• Společnosti zapojené do produkce.</li><li>• Společnosti s více než 10 % výnosů z těžby uhlí, které nemají jasně definovaný a věrohodný plán na snížení expozice pod 10 %.</li><li>• Společnosti s více než 10 % výnosů z výroby elektřiny z uhlí, které nemají jasně definovaný a věrohodný plán na snížení expozice pod 10 %.</li></ul>
--	--

---

Pojmy, které nejsou definované v tomto dopisu, mají stejný význam jako pojmy definované v aktuálním prospektu fondu HSBC Global Investment Funds.

Představenstvo přijímá odpovědnost za přesnost informací obsažených v tomto dopisu ke dni jeho odeslání.